

# Міжнародні зв'язки

Із 23 по 26 травня 2012 р. делегація Верховного Суду України на чолі з заступником Голови Верховного Суду України Анатолієм Яремою перебувала з робочим візитом у Грузії. До складу делегації входили судді Верховного Суду України Леонід Глос та Марина Кліменко, начальник відділу міжнародного співробітництва Ліна Губар.

Під час зустрічі у Верховному Суді Грузії його Голова Костянтин Кублашвілі ознайомив українських колег з повноваженнями очолюваної ним установи та результатами судової реформи, що розпочалася 2005 р.

Один із напрямів реформи — інституційна реорганізація судової системи. Сьогодні суди Грузії утворюють тріланкову систему: суди першої інстанції, апеляційні суди та Верховний Суд Грузії як касаційна інстанція. До складу найвищої судової інстанції входять



три судові палати: у кримінальних, цивільних та в адміністративних справах, в яких працює 18 суддів — по 6 у кожній.

У найвищому судовому органі Грузії судді всіх інстанцій проводять збори щодо обговорення і аналізу актуальних проблем судової практики та вироблення спільного розуміння норм кримінального, цивільного й адміністративного пра-

ва, які оформляються у вигляді рекомендацій і розсилаються в суди усіх інстанцій.

Голова Верховного Суду Грузії водночас є Головою Вищої ради юстиції (ВРЮ), до компетенції якої входить розроблення бюджету судової системи, забезпечення матеріальними і технічними ресурсами та контроль за їх використанням, призначення й звільнення суддів, порушення щодо них дисциплінарного провадження, прийняття на роботу працівників апаратів судів. До складу ВРЮ входять 15 осіб, 12 із яких — судді.

У рамках зустрічі у Верховному Суді Грузії відбулося підписання Протоколу про наміри співробітництва та обміну правовою інформацією між Верховним Судом України та Верховним Судом Грузії.

Українська делегація відвідала також Вищу раду юстиції Грузії, міські суди міст Тбілісі та Мцхета.

У Верховному Суді України презентовано звіт Робочої групи Проекту Європейського Союзу і Ради Європи «Підтримка судової реформи в країнах східного партнерства». Презентація відбулася 5—6 червня 2012 р. у форматі круглого столу за участю експертів Проекту, представників суддівського корпусу України та органів суддівського самоврядування, представників влади, міжнародних організацій.

Мета Проекту, започаткованого у березні 2011 р., — підтримка реформ у сфері судової системи в шести пострадянських державах — Азербайджані, Вірменії, Білорусі, Грузії, Молдові та Україні.

Вітаючи учасників заходу, Представник Генерального секретаря Ради Європи, Голова Офісу Ради Європи в Україні Владімір



Рістовські висловив вдячність Верховному Суду України та іншим національним партнерам Проекту за активну співпрацю з Радою Європи і, зокрема, у напрямі посилення реформ у сфері правосуддя. Рада Європи, підкреслив пан Рістовські, підтримує позитивну трансформацію судової системи України, спрямовану на забезпечення прав людини і громадянина та інституційну незалежність судової влади.

Надзвичайно корисною і важливою назвав співпрацю з

Європейським Союзом та Радою Європи, зокрема, у рамках програми «Східне партнерство» і Перший заступник Голови Верховного Суду України, Голова Ради суддів України Ярослав Романюк.

Робота, започаткована у Страсбурзі, за участю європейських експертів та представників судових систем країн-бенефіціарів, набула конкретних обрисів і стала підґрунтям, на якому базуються презентовані звіти.

В Україні органи суддівського самоврядування відіграють помітну роль у функціонуванні вітчизняної судової системи, тому звіти щодо діяльності цих органів, а також кар'єри та навчання суддів є актуальними і потребують широкого публічного обговорення, зауважив Ярослав Романюк.

